
Věra Zmrhalová – životopis

Paní Věra Zmrhalová roz. Pavcová se narodila 4.11.1954 v Chomutově. Její rodiče v té 

době bydleli v Jirkově a oba pracovali v Chemických závodech v Záluží u Mostu. Doma 

již měli tříletého syna Jaroslava. 

Začátkem roku 1955 byl rodičům přidělen byt v Mostě, kam se celá rodina přestěhovala. 

Zde paní Věra začala navštěvovat základní devítiletou školu v Jiráskově ulici. Do této 

školy chodila od první do čtvrté třídy a od 5. třídy začala navštěvovat základní školu 

v Majakovského ulici. 

Ve škole ji bavilo všechno. Její plány a sny pro budoucnost před rokem 1968, byla starat 

se o zvířata, anebo práce s dětmi, ale to chtěla dělat v dětství. Ani jedno si nesplnila, 

jelikož si nevěřila, že zvládne dodělat vysokou školu.

Paní Věře bylo v roce 1968 14 let. V srpnu byla na Pionýrském táboře u České Lípy, 

trávila tam prázdniny. Paní Věru jednoho rána vzbudil rozhlas, venku všichni lidé říkali, 

že je napadlo 5 spojeneckých armád. Paní Věra si v tu chvíli myslela, že bude válka, 

jelikož tam přijely tanky a létala vojenská letadla. Pro paní Věru to nebyly hezké zážitky. 

Když se rodiče všech dětí dozvěděli, že se to stalo, tak běželi na ROH, protože rychle 

chtěli mít své děti v bezpečí u sebe. Druhý den pro ně přijely autobusy a museli jet  

okamžitě domů. U silnice stály zaparkované tanky.

V roce 1970 byla přijata na Střední průmyslovou školu stavební v Kadani. Během jejího 

studia  na SPŠS se rodiče  přestěhovali  zpět  do Jirkova.  Po složení  maturity  začala 

pracovat  v Městském  stavebním  podniku  v Jirkově.  Zde  se  seznámila  se  svým 

manželem, panem Františkem Zmrhalem a v listopadu 1975 se za něj provdala. V dubnu 

1976 se jim narodil syn David a v březnu 1979 dcera Kamila. 

V roce  1980  ukončila  pracovní  poměr  ve  stavebním  podniku  a  začala  pracovat 

v Severočeských  plynárnách  v Chomutově.  V roce  1985  dostala  nabídku  pracovat 

v projekční  kanceláři  DRUPOS  (Družstevní  podnik  služeb),  který  se  zabýval 

zpracováváním projektů na stavbu rodinných domů. Zde pracovala až do března 1990. 

Po Sametové revoluci  v listopadu 1989 se snížila  poptávka po výstavbě rodinných 

domů, a proto byla tato projekční kancelář zrušena a její pracovníci si museli najít nové 

zaměstnání. 



Paní Zmrhalová začala pracovat na Geodézii v Chomutově. Od 1.1. 1993 z Geodézie 

vznikl Katastrální úřad v Chomutově. Zde pracovala až do roku 2011, kdy odešla do 

starobního důchodu. 

 


